



## 四川银发旅游列车驶上“快车道”

### 力争到2027年开行不少于200列“熊猫旅游列车”

◆ 今年下半年,中国铁路成都局集团有限公司将开行“成都—广元—阆中—贵州凯里—重庆—成都”线路,以“三国文化、民族风情”为主题,打造西南环线游,进一步丰富银发旅游线路和产品。年内“安逸号熊猫专列”拟再增开10趟成都至额济纳旗、成都至粤港澳大湾区,以及川渝贵环线等新线路,满足游客更多元化的出行需求。

| P02 |

## 一站式

## 玩转四川

## 省级文旅频道 携程全国首个

### 上线

### 四川文旅服务又上新了!

◆ 7月31日,携程“锦绣天府·安逸四川”专题频道——四川文旅官方星球号正式上线。在这里,广大游客可以一站式玩转四川,获取最权威的四川旅游资讯,发现最新潮的巴蜀玩法。

◆ 这是携程全国首个省级文旅推广专题频道,由四川日报报业集团和携程联手打造。无论你是J人(Judging判断型人格)还是P人(Perceiving感受型人格),无论你想“特种兵式旅游”还是“躺平游”,在这里都能找到最舒适安逸的出游体验。

## 我国拟出台规定 保障超龄劳动者 基本权益

新华社北京7月31日电 人力资源社会保障部7月31日发布《超龄劳动者基本权益保障暂行规定(公开征求意见稿)》,从即日起至8月31日,向社会公开征求意见。

征求意见稿明确超龄劳动者基本权益保障内容,提出加强对超龄劳动者获得劳动报酬、休息休假、劳动安全卫生、工伤保障等基本权益的保障,畅通争议处理渠道,超龄劳动者可以通过劳动争议调解仲裁、向人民法院起诉、向人社部门投诉等方式维护自身合法权益。

公开征求意见期间,公众可以通过登录人力资源社会保障部网站、写信、发送电子邮件等方式提出意见。

## 四川高温天气“续费” 未来一周局地可达42℃或以上

华西都市报讯(记者吴冰清 实习生李可欣)最近,全国高温排行榜上,新疆的“霸榜”状态受到挑战。7月31日下午3点,川渝以及陕西多地闯进全国高温前十,四川渠县以39.3℃居第9位。

未来一周,四川的热度还将升级——7月31日下午3点40分,四川省气象台升级发布高温黄色预警:预计8月1日至6日,盆地高温天气仍将持续,西部日最高气温36℃至39℃,其余地方38℃至41℃,局地可达42℃或以上。

成都市气象台的高温红色预警信号已连发4天,照目前的态势来看,进入8月,高温红色预警信号还将持续上线。这也将是今年入夏以来,四川盆地最持久的“高温战”了。

[名人大讲堂]

## 非遗如何赋能 社会经济发展?

北大教授向勇明日在蓉分享

P06



## 照着官方攻略 抄作业

### 玩转四川

十条宝藏路线推荐,带你轻松解锁四川世界遗产经典之旅、四川萌宠大熊猫生态之旅、雪山彩林小西环线、四川冰雪奇缘游……

### 四川必吃美食榜单

经典川菜麻婆豆腐、鲜香美味的跷脚牛肉、还有好吃得停不下来的自贡冷吃兔……你会因为一道美食而奔赴一座城

P03